

**GAGNEJA PROPERTIES**  
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE

- Shops
- Houses
- Industrial Property
- Commercial Property
- Agriculture Land

REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE

MO.-8630672525.8279444462

ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## निजी बस की टक्कर से महिला दरोगा की मौत, सिपाही घायल

देहरादून (उद संवाददाता)। कांवड़ यात्रा के लिए स्कूटी पर ड्यूटी जा रही महिला दारोगा की हरिद्वार रोड पर बस की चपेट में आने से मौत हो गई। जबकि स्कूटी पर सवार महिला सिपाही गंभीर रूप से घायल हो गई। घायल को अस्पताल भर्ती कराया गया है। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को कब्जे में लेने के साथ ही बस चालक को



गिरफ्तार कर लिया है। जानकारी के अनुसार थाना बड़कोट में तैनात महिला दरोगा कांता थापा की कांवड़ में ड्यूटी

## बोलेरो खाई में गिरने से दो लोगों की मौत

देहरादून (उद संवाददाता)। त्यूणी में कथियान- डांगुठा मोटर मार्ग पर शुक्रवार देर रात बोलेरो वाहन अनियंत्रित होकर खाई में गिर गया। हादसे में दो लोगों की मौत हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मृतकों के पोस्टमार्टम के बाद शव को परिजनों को सौंप दिया गया। बोलेरो वाहन कथियान से ऐटान की ओर जा रहा था। वाहन में चालक सहित दो लोग सवार थे। ऐटान गांव से कुछ दूरी पर चालक ने वाहन से नियंत्रण खो दिया। वाहन में खाई में जा गिरा। स्थानीय ग्रामीण दोनों व्यक्तियों को बाहर निकालने के लिए खाई में उतरे। लेकिन, दोनों की मौत हो चुकी थी। राजस्व (शेष पृष्ठ 7 पर)



## भाजपा की बैठक में दर्जा राज्य मंत्री की जमकर हुई खिंचाई

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिवस भाजपा संगठन की बैठक में दर्जा प्राप्त राज्य मंत्री की जमकर खिंचाई हो गई और वह बेचारे इधर-उधर बगले झांकते नजर आये। जानकारी के अनुसार भाजपा प्रदेश महामंत्री संगठन अजेय कुमार गत सायं कार्यकर्ताओं से मिलने के लिये किच्छा रोड स्थित भाजपा जिला कार्यालय पहुंचे थे। इस दौरान उन्होंने सभी भाजपा कार्यकर्ताओं और पदाधिकारी से मुलाकात करते हुये उनसे



सुझाव से अवगत कराया गया। इन सुझावों में कई महत्वपूर्ण सुझाव पर उनके द्वारा गंभीरता से मंथन भी किया गया। इसी बीच दर्जा प्राप्त राज्य मंत्री ने भाजपा प्रदेश महामंत्री संगठन अजेय कुमार को बताया कि प्रशासन द्वारा बाढ़ के मद्देनजर नदी के दोनों ओर 20-20 मीटर निशान लगाते हुये वहां बसे लोगों को हटाने के लिये नोटिस बांटे गये है। दर्जा प्राप्त राज्य मंत्री की यह बात सुन महामंत्री संगठन झल्ला (शेष पृष्ठ सात पर)

## लात मारकर गंगा जल गिराने पर कावड़ियों का हंगामा

रुड़की (उद संवाददाता)। भगवानपुर में एमटीएनएल कंपनी के पास दूसरे समुदाय के अर्ध विक्षिप्त युवक ने लात मारकर कांवड़ यात्रियों का जल गिरा दिया, जिसे लेकर मौके पर हंगामा हो गया पुलिस ने बमुश्किल मामला शांत कराया। पुलिस ने हरिद्वार से जल मंगाकर कांवड़ यात्रियों को वहां से रवाना किया। जानकारी के अनुसार पंजाब के चंडीगढ़ निवासी बलराम, नितेश एवं राहुल हरिद्वार से जल लेकर चंडीगढ़ जा रहे थे। शनिवार की सुबह एमटीएनएल कंपनी के पास कांवड़ यात्री जल रखकर विश्राम करने लगे। इसी बीच दूसरे समुदाय के एक अर्ध विक्षिप्त युवक ने लात मार कर कांवड़ियों के गंगाजल को गिरा दिया। इससे कांवड़



यात्री आक्रोशित हो गए। उन्होंने हंगामा शुरू कर दिया। आसपास के लोग मौके पर पहुंचे। इसी बीच आरोपित युवक वहां से फरार हो गया। सूचना मिलने पर पुलिस भी मौके पर पहुंच गई और छानबीन की। पुलिस ने छानबीन की तो पता चला कि मुस्लिम युवक अर्ध विक्षिप्त है। पुलिस ने कांवड़ यात्रियों को शांत किया और उनके लिए जल की व्यवस्था कराई। हरिद्वार से पुनः जल मंगाकर कांवड़ यात्रियों को दिया गया इसके बाद कांवड़िये रवाना हुए।

## थाने में पत्रकार से अभद्रता पर कोतवाल का घेराव गुलदार ने ग्रामीण पर किया हमला

### दरोगा और कोतवाल के माफी मांगने पर शांत हुआ मामला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तरांचल दर्पण के पत्रकार दीपक शर्मा के साथ थाने में दरोगा द्वारा अभद्रता किये जाने का मामला तूल पकड़ गया। शनिवार को दर्जनों पत्रकारों ने कोतवाली पहुंचकर मामले को लेकर विरोध प्रदर्शन किया और कोतवाल का घेराव किया। बाद में कोतवाल और दरोगा के माफी मांगने पर मामला शांत हुआ। बता दें शुक्रवार को कोतवाली में कवरेज के लिए गये पत्रकार दीपक शर्मा के साथ दरोगा दीपक कौशिक अभद्रता पर उतारू हो गये। कोतवाली में फरियाद लेकर आये फरियादी की तहरीर की फोटो खींचने पर



दरोगा ने दीपक शर्मा से अभद्रता करते हुए मोबाइल छीनने का प्रयास किया। इससे पत्रकारों रोष व्याप्त हो गया। मामले को लेकर शनिवार को युवा प्रेस क्लब के अध्यक्ष सौरभ गंगवार, संरक्षक कमल श्रीवास्तव के साथ ही दर्जनों पत्रकार

कोतवाली जा धमके। उन्होंने दरोगा के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर विरोध प्रदर्शन करते हुए कोतवाल का घेराव किया। पत्रकारों ने पत्रकार दीपक शर्मा के साथ अभद्रता को लोकतंत्र के चौथे स्तम्भ पर हमला बताते हुए कार्रवाई की मांग की। उनका कहना था कि पत्रकारों का उत्पीड़न बर्दाश्त नहीं किया जायेगा। काफी देर तक हंगामे के बाद कोतवाल ने पत्रकार के साथ ही बदसलुकी पर खेद व्यक्त किया, साथ ही उन्होंने दरोगा दीपक कौशिक के व्यवहार पर भी नाराजगी व्यक्त की। दरोगा ने भी माफी मांग कर खेद (शेष पृष्ठ सात पर)

श्रीनगर गढ़वाल (उद संवाददाता)। श्रीनगर कीर्तिनगर ब्लॉक के जाखी गांव निवासी ग्रामीण पर गुलदार ने शुक्रवार देर शाम हमला कर दिया, जिससे वह घायल हो गए। नेगी को ग्रामीण व प्रशासन की टीम ने तत्काल श्रीकोट बेस अस्पताल में



भर्ती कराया है, जहां उनका इलाज चल रहा है। मिली जानकारी के अनुसार जाखी गांव निवासी 56 वर्षीय लक्ष्मण सिंह शाम को अपने घर जाखी से खुम्बू जा रहे थे, लेकिन पुराणी जाखी रास्ते से 50 मीटर नीचे झाड़ियों में छिपे (शेष पृष्ठ सात पर)

## व्यापार मण्डल ने एसएसपी से की लोडर वाहनों को नो एंट्री में राहत देने की मांग

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बाजार में व्यापारियों का सामान लेकर आने वाले वाहनों को नो एंट्री में छूट देने की मांग को लेकर व्यापार मण्डल के प्रतिनिधि मण्डल ने



शनिवार को एसएसपी डा. मजुनाथ टिसी से मुलाकात की। वार्ता के बाद एसएसपी ने व्यापारियों की मांग पर सहमति जताते हुए लोडर वाहनों को राहत देने का आश्वासन दिया। दुर्घटनाओं को देखते हुए बाजार क्षेत्र में लोडर वाहनों (शेष पृष्ठ सात पर)

## बीमार पत्नी को चारपाई पर लेकर थाने पहुंचा बुजुर्ग

थाने में शिकायत पर नहीं हो रही थी सुनवाई, पुलिस ने आश्वासन देकर वापस भेजा

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। अपने पड़ोसी व पुत्र से परेशान बुजुर्ग अपनी मरणासन हालत में बीमार पत्नी को लेकर थाने पहुंच गया। थाने में चारपाई पर पड़ी बीमार बुजुर्ग महिला का देख पुलिस के होश उड़ गए। बमुश्किल पुलिस ने बुजुर्ग को कार्यवाही का आश्वासन देकर वापस भेजा। हुआ यूं की प्रातः करीब 10 बजे ग्राम सलमती निवासी गुरचरन सिंह पहिए वाली चारपाई पर अपनी बुजुर्ग गंभीर बीमार पत्नी को लेकर थाने में आ गया। चारपाई पर बुजुर्ग महिला को देख थाने में मौजूद हल्का ईचार्ज शंकर



सिंह विष्ट एवं सिपाही हक्के बक्के रह गए। 70 वर्षीय बुजुर्ग ने अपने कपड़े उतारकर अपनी बीमार पत्नी को थानेदार के दफ्तर के सामने लेटा दिया। दरोगा शंकर सिंह विष्ट व सिपाही नवीन जोशी ने बुजुर्ग व उसके साथ आए दामाद रिकू

सिंह को समझाने का प्रयास करते हुये अपनी समस्या लिखित में देने को कहा। लेकिन बुजुर्ग का आरोप था कि उसके पड़ोसी व पुत्र उसके साथ मारपीट करते हैं। कई बार थाने में शिकायत करने के बाद भी पुलिस द्वारा कोई कार्यवाही नहीं की गई है। जिससे तंग आकर वह अपनी बीमार पत्नी को थाने लेकर आया है। बुजुर्ग अपने साथ प्रार्थना पत्र जो थाने में दिए थे, उसका पुलिंदा भी लाया था। जिसमें उसने अपने पुत्र व पड़ोसियों पर मारपीट के आरोप लगाए हुये थे। लेकिन पुलिस उन प्रार्थना पत्रों की (शेष पृष्ठ 7 पर)













